

清华校友艺术教育基金捐赠仪式举行

3月30日，“清华校友艺术教育基金”捐赠仪式在工字厅举行。副校长程建平、教育基金会副理事长黄建华与佛山市顺德区创源投资有限公司总经理陈翀（1997级化学）共同签署捐赠协议。

“清华校友艺术教育基金”由清远碧桂园物业发展有限公司出资设立。该基金是开放式基金，旨在支持清华大学艺术教育发展，具体支持内容包括建设艺术教育通识精品课程、外请著名学者（艺术家）举办高水平讲座、学生艺术团对外交流演出、学生文艺社团的设备购置、支持重要校友艺术活动、艺术与科学展览等。

程建平对碧桂园集团捐资支持清华大学艺术教育发展以及陈翀校友等给予学校的热心襄助表示了衷心的感谢。

陈翀校友介绍了碧桂园集团的发展历史、企业宗旨和目前情况，并讲述了碧桂园创始人杨国强主席致力于捐助教育事业的感人事迹。艺术教育中心常务副主任赵洪表示会成立基金管理委员会，将捐款使用好、管理好。

教育基金会、校友总会、艺术教育中心、校团委、美术学院相关负责人也出席了捐赠仪式。

（陶一萍）

王济武、马晓明夫妇捐赠 献礼校友总会成立百周年

4月24日上午，清华校友王济武、马晓明夫妇“清华校友总会100周年”捐赠仪式在工字厅举行。香港百骏集团联席董事长、启迪控股集团总裁王济武（1988级经管），夫人马晓明（2012级EMBA），北京启迪传扬管理顾问有限公司总经理孟郁（2010级EMBA），以及清华大学党委常务副书记陈旭，校友总会秘书长郭樑、副秘书长崔剑，教育基金会副秘书长李冰等出席仪式。

郭樑介绍说，2013年是清华大学校

友总会成立100周年，也是王济武学长从清华大学毕业20周年。王济武、马晓明夫妇捐赠300万元现金及180万元办公场所装修费用，既是他们长期以来对校友总会工作支持的延续，也是毕业20周年之际对母校的献礼。

陈旭对王济武毕业20周年表示祝贺。她说，校友总会长期以来对学校的帮助、支持很大，希望校友总会能用好资金，把校友会建设成更优秀、更出色的校友组织。

（黄婧）